

Vážená paní, vážený pane,

je doba prázdnin a dovolených a někteří z nás musí, bohužel, i pracovat. Čím vyšší jsou venku teploty, tím lépe nám v Promatu fungují mozkové závity.

Jak je u nás již standardem, požární prosklené konstrukce vykazují nejenom normativně předepsané hodnoty požární odolnosti, ale jsou schopné vyhovět i těm nejnáročnějším architektonickým požadavkům. Dalšími takovými jsou i celoprosklené protipožární dveře PROMAGLAS®-SR, které Vám dnes představujeme.

Celoprosklené protipožární dveře PROMAGLAS®-SR sestávají pouze z tabule skla Promat®-SYSTEMGLAS a 17 mm úzkého pohledového profilu. Promat je dodává s hodnotou požární odolnosti EI 30 DP1 jak v jednokřídlém, tak i v dvoukřídlém provedení. Jejich velká plocha, dosahující bez dělicích příček 2,6 m² u jednokřídlého provedení a neuvěřitelných 5,3 m² u dvoukřídlého provedení, umožňuje oddělit dva požární úseky téměř nepostřehnutelným způsobem. V případě potřeby lze dveře PROMAGLAS®-SR zakomponovat do celoprosklené systémové stěny PROMAGLAS. I v tomto případě vzniká maximálně transparentní prosklená konstrukce se subtilní ocelovou zárubní.

Veškeré technické informace a povolené rozměry najdete v příloženém katalogu a v případě nejasností či potřeby řešit atypické provedení této unikátní konstrukce požárního uzávěru, se obraťte na naše technické oddělení nebo na regionálního obchodně technického zástupce.

Techickou informaci také naleznete na našich webových stránkách, v části Technické informace divize Požární bezpečnost staveb

<http://promatpraha.cz/pozarni-bezpecnost-staveb/technicke-informace/technicke-info-2013>

Věříme, že Vás tato konstrukce zaujme a pomůže v řešení jak skloubit všechny požadavky, ať při navrhování prosklených konstrukcí v nově vznikajících objektech, nebo v objektech rekonstruovaných.

S přátelským prázdninovým pozdravem "Promat - oheň Vám nedá mat!!"

Ing. Ladislav Zajíc
Jednatel společnosti

Emil Janek
technické oddělení

Praha, srpen 2013

Jednatel: Ing. Ladislav Zajíc

Společnost Promat s.r.o. byla zapsána
9. 12. 1993 v OR vedeném Městským
soudem v Praze, oddíl C, vložka 25081